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Одговор на питање понуђача 
 
Предмет: Одговор на питања понуђача за јавну набавку добара број Д 38, „Вакум епрувете“ 

 
 
За јавну набавку добара Д 38, „Вакум епрувете“, дана 10.01.2017. године на адресу наручиоца су приспела 

следећа питања: 

 

Питање 1: Да ли наручилац,  за ставку 4, „Вакум епрувета, цитрат 3,2%  за коагулацију“, подразумева да  је 
неопходно да понуђене епрувете буду са „дуплим зидом“? 
 
Одговор: „Вакум епрувета, цитрат 3,2% за коагулацију“,под ставком 4, треба да има „дупли зид“. 
 
Питање  2:  Да  ли  је  потребно  за  ставку  бр.  6  „Игле  за  вакум  епрувете,  зелене“,  да    тражено  добро  има 
индикатор  протока  и  заштитни  поклопац  како  би  се  омогућило  лакше  вађење  крви  код  проблематичних  
„тешких“ вена“ и спречили убодни инциденти особља? 
 
Одговор: С обзиром да зелене игле постоје у варијацији обичних и игала са индикатором протока, могу се 
понудити  било  које,  јер  за  вађење  крви  врло  ретко  користимо  зелене  игле.Оне  су  нам много  танке  и  из 
праксе смо закључили да нам крв хемолозира и тада имамо проблем са валидношћу параметара из таквог 
узорка.На контејнерима за одбацивање игала имамо отвор и игла се лако и безбедно одбацује и са обичних 
игала.  
 
Питање 3: У оквиру тендерске спецификације за ставку 8, тражена је епрувета за биохемију са тромбином и 
гел сепаратором 4 мл (12х75мм). Молимо вас да дозволите да запремина епрувете буде у распону од 4 до 5 
мл. 
 
Одговор: Грешком је написано 12х75мм и 4мл. Запремина епрувете може бити у распону од 3 до 5мл. 
 
Питање  4:  Препорука  CLSI  је  да  производи  који  чине  комплет  за  узорковање  крви  буду  од  истог 
произвођача. Молимо Вас да  још  једном размотрите неопходност да  је потребно да сва понуђена добра, 
епрувете за узорковање крви, игле и холдер буду истог произвођача? 
 
Одговор: Комплет за узорковање венске крви треба да буде од истог произвођача. 
 
Питање 5: Да ли је за ставку 7, „Холдери за вакум епрувете“, потребно понудити холдер за вакум епрувете 
са  механизмом  којим  се  употребљена  игла  по  завршеној  венепукцији  аутоматски  избацује/уклања  из 
лежишта на холдеру и који је намењен за вишекратну примену? 
 
Одговор:  За  ставку 7, може  се понудити  холдер  за  вакум епрувете  са механизмом којим  се  употребљена 
игла по завршеној венепункцији аутоматски избацује, а може се понудити и холдер без тог механизма јер на 
контејнерима за одбацивање игала имамо отвор и игла се лако и безбедно одбацује. 
 
Питање 6: Молимо Вас да у складу са чланом 10 ZJN, а у циљу обезбеђивања што веће  конкуренције међу 
понуђачима омогућите да се за ставку 8, „Епрувета за биохемију са тромбином и сепаратним гелом“, понуде 
функционално  еквивалентне  траженим,  односно  вакум  епрувете  за  биохемију  са  литијум  хепарином  и 
сепаратним гелом, тј. да ли је за ову ставку могуће понудити еквивалент?   
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Одговор:  За  ставку  8,  Вакум  епрувете  са  тромбином  и  сепаратним  гелом  може  се  понудити  еквивалент, 
односно,  могу  се  понудити  серум  епрувете  за  хитно  одређивање  биохемијских  параметара.  Епрувете  са 
литијум хепарином и сепаратним гелом су епрувете из којих се добија плазма, а не серум. Дом здравља има 
потребу за  серумским епруветама  јер има референте вредности биохемијских параметара дефинисане за 
одређивање параметара у серуму, а не у плазми, јер се вредности појединих параметара разликују у плазми 
и серуму. 
 
Питање 7: Да ли се Ваша установа придржава препоруке CLSI  и да ли игла,  холдер и епрувете за вађење 
венске крви треба да буду од истог произвођача? 
 
Одговор: Комплет за узорковање венске крви треба да буде од истог произвођача. 
 
Питање 8:  У  оквиру  ставке 8.,  тражене  су  епрувете  за  биохемију  са  тромбином  и  сепаратним  гелом 4мл 
(12х75). Да ли  је могуће понудити одговарајућу епрувету димензија 13х75мм и да епрувета мора бити за 
брзу коагулацију запремине од 3 до 4мл. 
 
Одговор: За ставку 8., Вакум епрувете са тромбином и сепаратним гелом може се понудити да запремина 
буде у распону 3‐5мл. Грешком је написана запремина од 4мл и димензије епрувете 12х75мм. 

 

 

  С поштовањем, 

  Мр пх. Драгана Вучић,  

  спец. мед. биохемије 


